Prověrka – skládání sil – „A“

Jméno a příjmení: ……………………………………………………………………………
1. V každém řádku tabulky jsou uvedeny dvě síly, které máte složit. Síly leží v jedné přímce. Je uvedena jejich velikost a směr (( = dolů, ( = nahoru). Do posledních dvou sloupců zapište velikost výslednice a její směr. 
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2. Jaká je výslednice těchto sil? Nakreslete šipku, která výslednici znázorňuje, pod složky.

	
	                 +    
	                 +    



3. K tažení kamene na pyramidu bylo třeba síly 100 kN. Kolik lidí muselo táhnout kámen, jestliže každý člověk vyvinul sílu 500 N? Proveďte výpočet.

	


4. Narýsujte výslednice pro každé dvě síly.


a)





b)



c) 

 

                                     

5. Test. Zakroužkujte jednu správnou odpověď.

Skládáním sil rozumíme:

a)
sčítání sil. 

b)
nalezení výslednice sil.
c)
síly se neskládají. 

d)
grafické znázornění sil.
Které tvrzení je správné?

a) Výslednice dvou sil působících na těleso je vždy větší než každá z působících sil. 

b) Výslednice dvou sil působících na těleso může být nula.
c) Výslednice dvou sil působících na těleso je vždy menší než každá z působících sil.

Výslednice dvou sil je největší:

a) působí-li obě síly ve stejném směru.
b) působí-li síly ve stejném působišti.
c) jsou-li síly na sebe kolmé.

Prověrka – skládání sil – „B“

Jméno a příjmení: ……………………………………………………………………………

1. V každém řádku tabulky jsou uvedeny dvě síly, které máte složit. Síly leží v jedné přímce. Je uvedena jejich velikost a směr (( = dolů, ( = nahoru). Do posledních dvou sloupců zapište velikost výslednice a její směr. 
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2. Jaká je výslednice těchto sil? Nakreslete šipku, která výslednici znázorňuje, pod složky.

	
	                 +    

	        +    



3. K tažení kamene na pyramidu bylo třeba síly 100 kN. Na pyramidě pracovalo 200 lidí. Jak velikou sílu musel každý člověk vyvinout? Proveďte výpočet.

	


4. Narýsujte výslednice pro každé dvě síly.


a)





b)




c) 

 


                                     

5. Test. Zakroužkujte jednu správnou odpověď.

Skládáním sil rozumíme:

a)
grafické znázornění sil.
b)
sčítání sil. 

c)
nalezení výslednice sil. 

d)
síly se neskládají. 
Skládání dvou sil stejného směru provedeme tak, že:

a)
velikosti sil sečteme, směr bude opačný.
b) velikosti sil odečteme, směr bude stejný.
c) velikosti sil sečteme, směr bude stejný.

Výslednice sil je:

a)
síla, která je největší.
b)
síla, která má stejné silové účinky na těleso jako síly, které skládáme. 

c)
součet jednotlivých sil. 

d)
rozdíl jednotlivých sil.
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